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A bHMID B SIpau(pd Somewnbg 6(H Gouemevemws 15 mm_soeitlev
wiquui. B 56ollBuw Sihs Gauemevemiws 20 m_seifley (pig &Hlmm.
otoofley, A &HollBw Sibhs Govemevemws o1&HHomeor  HM”_&eiflev

(L vung.
A) 60 B _&eir B) 40 pm_&eir
C) 30 mr&eir D) 20 mm_&eir

N,600T(H RETMIHE 6% Hooflau 1 s 8 Heoor(h 6 rshise6iTlev
5.7 500 &&IeoT Heofleul_Lq 6T65T6oT?

A) 5100 B) 3725

C) 3825 D) 5200




1.

12.

13.

14.

&5(H&H& uGUUMDe] (Logical Analysis)

ZXV, TRP, NLJ
A) DEF B) GHI
C) HFD D) ABE

R SHHhowsd Gedremmw Hlemevulleyv H6dr waTET aWwems 9l
eLP6oTM) DL 151G @uflweur . &bl GUUHLLD (P6OTY 6T [HITEOT(S)
wLhE Ooufluens SpHoTer . el wseller SUGuremnsuw
WG| 6T60T60T ?

A) 12 B) 15

C) 18 D) 20

CaseraildH @M S L 8L _Homs Hlriys .

/i

A) B)

C) D)

——

1
_I/J

' UHH&HID ' 6T60TUMS ' HLQ BT ' 6T60TMI HEOWDSHHITOL , ' &HLq.&HMTD
' GTETUGDS ' 60U ' 6TGOTM) HGDPSHSHITOL , ' 60U ' 6TETUDS ' SIS
6T60T )] DD SHSHITOL , 'DISITS] ' 6TEOTUCDS 'S26T6EOTEL' 6T6HT M)
IOWHBHML  6Tems  UweTuBRHS  ussshisemer  61(h S&1F
(@&6veveunid ?

A)  Sismndl B) omu

C) UuysssL D) &lq&nmib




15. Gasearalls@mM S L Lo Hlroys .

) ] m D
L}

[ ]

A :

A) /\ B) A
C) \_/A \_/ D) BA AN

3idleyd Slmedr (Mental Ability)

16. 6p SlrmosSlev 2 eirer 10,000 Buifleb 4,000 Guir D&y uemilulley

17.

o oitomeoni. B 2 edremauiser &w Gsmdlev UflSipmiser ereotlev,
Sr&0 uefludlev 2_ererauis e é@G b, swolgmdley Lflualisoenhé @b,
2 oirelr 69&l&hisHemend &Hnesors?

A) 2:5 B) 3:2

C) 2:3 D) 5:3

&y eredreor ?
2x500-400-50+8=7
A) 984 B) 20

C) 1000 D) 12




18.

19.

20.

21.

22.

@Qanh&sUul_ L epeTm eu@Guysemer Spliuns ollerd@ b  ©leuesor
QIOIUL 6055 B5iih0\s(H&H&6D.
6001 &H6iT, FTIT&H6IT, &5 Fii 6.
A) B)

e 0 o

62(1H Beifleb &Hlq HMSHSIGT (WPL_&H6IT 6T&HGH M6 (P 6265t M C&FHID?
A) 24 B) 22
c) 2 D) 20

A eredtueui B bHmib C— 66T Hhoms. B er6oTUGMT A— 60T LDEEOT. <6016V
C oereotUGMIT A 60T D&HGOT Dlevev. C eredTUGMT A 6TEOTURI(HI (&) 6T60T60T
2 _mey?

A) W BWLE&EIT B) w(pwaseor

C) &eir D) Gumedr

556160HM6T  cndIWNGIHID Hlmedr (Information Handling Skill)

A,B,C,D, whmib E & 218 onesoreuisen &(hHéSmmisserr.

1. AwbHoib C SwbHGlweSleid senflgsSlevid SlnemwneTaliaerT.

2. B whHmib C SwblweSpb sreureilwedlenid Slmemwnesraisserr.
3. E wihmib D ellevii&SiueSlenid senfleotludienid Slmemiowimeoreisserr.
4. B wihmibd D elleviSlwedlenid sreureiiucSeid Slmemwwnesraiser.
5. E etedtueui semfleotl, semflgid whHmib ellevmi&luey ey esrndlenid

Sl emwinesreii.

Seupb 6leméssené@ Fiflwuner adlemL Siefldaseyb.
SwhGlweSepd,  Hreurelwedleyid HmID eNevrtiSlweSlenid
Sl emiwinesteui w ?

A) B B) C

C) D D) A

&eoflgib, aflevhiSlwucy whHmib senfleoflufienid Slmemwwnesreui wimi?
A) B B) E
c) D D) A




&Cp Oasnpéssiul_@Herer cou  eSlemssUULD R uIBLSSL  (GHHbusSler ucLBeumy
OunpL_sEhssner OFwasar womIb Gsbliysomors &M (H&DE. soicnonsl Ul S8
Sledreu(pid 3 BaoTela o @ uSHley Siefldseb.

12%
A el
15%
) N ' %
Gy 308 o~
Qrmmsd

-

23. &[BwusHSleT QNEHE 60oT(H UHLT6EOID eHUMD 2,00,000 ereotlev
&L G oL lFalHEGb AE&b ClFwa s @ SomL_Gw 2 eirer
Nl Swnad e166T60T?
A) em 15,000 B) em 12,000
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